

睿智感悟恒久魅力



口碑之选 明锐车主谈明锐

汽车消费时代越来越多的消费者认识到口碑的重要性,一项权威调查报告表明,身边亲友的实际用车感受已经成为影响消费者购车决策的最重要因素,大大高于媒体广告的影响力。毕竟一辆车是否好开、是否舒适、是否省油、是否结实……广大车主的长期实际使用才能告诉你最靠谱的答案。对汽车厂商来说,良好的市场口碑是拉动市场销量提升的最好动力。

高效低耗 省油省心

对于一辆汽车来说,发动机、变速箱和底盘是三个最关键的部分,其中由于底盘看不见摸不着,经常被人忽视。对明锐的前麦弗逊和后四连杆独立悬挂的底盘,“专家级”车主刘先生颇为自豪,“这独立后悬挂由于成本高,不少B级车都没采用,A级车中更是不多见。相比大多同级车采用的半独立悬挂,明锐的操控更为稳健、精准,尤其是在弯路和颠簸路段中,对车身的支撑十分出色,很平稳也很舒适。”

在油价不断上涨的背景下,燃油经济性也是影响车主口碑好坏的重要因素。除了出众的动力操控



优势外,明锐燃油经济性的表现同样出色。车主马先生的明锐2.0L逸俊版已经行驶了3万公里,他说:“我主要在市区开车,上下班路段十分拥堵,但油耗非常经济,市内拥堵路段也才8.5L左右,而且无论是频繁的起步、刹车还是变道超车,明锐的动力都很足。”

人性化大空间 舒适才是硬道理

对于大多数选购A级车的消费者来说,舒适宽敞的驾乘空间与足够的储物空间是必不可少的。“我最喜欢明锐的大空

间”,从事媒体工作的刘先生,选车时在卡罗拉、福克斯和明锐等候选车型中斟酌了很久。

“经过详细对比和实际试驾,我发现明锐的车身差不多是最长的,够大气,空间也最让我满意,我1米8的个子坐进去不压抑,双腿还能伸展自如。”

此外,明锐拥有560L的超大容量行李厢,在后排座椅采用4/6折叠放倒后,可扩容到1350L。“更难得的是明锐采用了掀背式后备厢,开启角度大,即便像孩子的脚踏车和全套的野营装备等这样的大件行李,都能取放自如,深受家人和朋友赞赏。”

安全品质 值得信赖的典范

谈到汽车的口碑,记者在消费者中听到最多的就是与安全相关的话题。诞生于大众集团最先进的A级车平台的明锐,无论是激光焊接和高强度钢板组成的安全车身,以及全方位的主、被动安全配置,都在同级别车型中处于领先。

对于明锐的德系安全品质,成都车主张先生更有感触。记者见到他时,他正在上海大众斯柯达经销商处忙着下订单。张先生说,这将是他的第二辆明锐,一个月前他在高速公路遭遇了严重的交通事故,虽然车已经基本毁了,但明锐高强度的车身和充分吸能的设计带来了最好的呵护,他本人基本没什么大碍。事故之后张先生成为了明锐的最忠实粉丝,“好车关键时刻能救命!再买车当然还是明锐。”

面对竞争激烈、营销方式不断翻新的汽车市场,“口碑效应”无疑为消费者提供了一个最为真实、可靠的选车途径。如果你打算选购一辆各方面品质都不错的中级车,别忘了去4S店看看这款口碑卓越、备受车主赞誉的明锐,相信你不会失望的。

睿智感悟恒久魅力



服务贴心 惠民贴金

——斯柯达关爱服务全面呈现,购明锐全系车型劲享节能惠民3000元



Octavia 明锐
英方本色 明锐



● 蝶翼式动感大灯 ● 7速DSG双离合变速箱 ● 全新时尚质感灰色内饰

阳春三月,开车大吉!购买Octavia明锐即刻体验节能减排科技,更能享受3000元节能优惠补贴!Octavia明锐以高效动力、低油耗、少排放的领先实力,真正实现其对绿色环保的承诺。现在就来斯柯达展厅,即刻享受节能优惠!

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

聊城北斗汽车贸易有限公司 销售热线: 0635-2938888 售后服务: 0635-2939999 地址: 聊城市开发区东昌东路171号